

上饶市广丰区人民代表大会常务委员会 任 命 名 单

(2019年8月29日区十六届人大常委会第24次会议通过)

- 一、任命叶小强、周献辉、王世真为上饶市广丰区人民法院审判委员会委员。
 - 二、任命周小兵为上饶市广丰区人民法院立案庭庭长。
 - 三、任命俞文清为上饶市广丰区人民法院民事审判二庭庭长。
- 涉及法院内设机构改革职务调整的人员,其改革后更名或不再保留机构的原任职务自然免除。

上饶市广丰区人民代表大会常务委员会 关于批准2018年财政决算的决议

(2019年8月29日区十六届人大常委会第24次会议通过)

上饶市广丰区第十六届人民代表大会常务委员会第24次会议听取了区财政局局长包晓辉受区人民政府委托所作的《关于2018年财政决算和2019年上半年预算执行情况的报告》和区审计局局长李积林受区人民政府委托所作的《关于2018年度区级财政预算执行和其他财政收支的审计工作报告》,会议结合审议审计工作报告,对《上饶市广丰区2018年财政决算(草案)》和决算报告进行了审查,同意区人民代表大会财政经济委员会提出的《关于2018年财政决算的审查报告》,决定批准《上饶市广丰区2018年财政决算》。

上饶市广丰区人民代表大会常务委员会 关于批准2019年债券资金预算调整方案(草案)及2019年地方政府债务限额的决议

(2019年8月29日区十六届人大常委会第24次会议通过)

上饶市广丰区第十六届人民代表大会常务委员会第24次会议审查了区人民政府提交的2019年债券资金预算调整方案(草案)及2019年地方政府债务限额。会议同意区人大财经委提出的《关于2019年债券资金预算调整方案(草案)及2019年地方政府债务限额的审查报告》,决定批准2019年债券资金预算调整方案,批准2019年地方政府性债务限额为47.04亿元。

关于确认许可对区十六届人大代表王小华 采取刑事强制措施并暂停代表职务的决定

(2019年8月29日区十六届人大常委会第24次会议通过)

上饶市广丰区第十六届人民代表大会常务委员会第二十四次会议,于2019年8月29日听取和审议了区十六届人大常委会主任会议《关于提请确认许可对区十六届人大代表王小华采取刑事强制措施的议案》,根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》第三十二条和《江西省保护人民代表大会代表人身自由的规定》第六条、第七条规定,确认区十六届人大常委会主任会议许可对区十六届人大代表王小华采取刑事强制措施的决定符合法律规定的程序,许可决定有效。

会议审议了代表资格审查委员会的审查报告,决定暂时停止王小华执行区十六届人大代表职务。

全区食品流通商会创新发展谱新篇

本报讯 记者柯柯报道:8月28日,全区食品流通商会二届二次会员代表大会召开。区工商联(总商会)和区民政局社团组织负责人参加。

近年来,区食品流通商会在区工商联(总商会)的指导下,充分发挥商会党支部的作用,引导会员听党话、感党恩、跟党走,积极开展了党建活动,组织党员理事、会员到怀玉山缅怀方志敏烈士丰功伟绩,接受理想信念教育,使会员更加坚定共产党领导的信心。并紧紧围绕“做实商会、创新发展”的工作指导原则,不断加强自身建设,强化服务功能,探索发展模式;充分发挥会员在各自领域的感召力和影响力,主动在团结民心、协调利益、化解矛盾等方面积极作为。与此同时,组织会员乐善好施,积极参与光彩事业,参与到精准扶贫、秀美乡村建设和创国卫等中心工作和社会公益事业活动。为贫困家庭、孤儿、老人、环卫工人等共捐款物折合人民币6.5万元。引导会员通过参与公益事业活动,扶贫济困、义利兼顾,更好地履行商会的社会责任。全面提升了商会的公信力、凝聚力、创造力,充分展示了当代广丰企业家团结互助、奋发向上、奉献社会的风采。

快递小哥不慎遗落万元灯具 暖心蜀黍帮其物归原主

本报讯 邓弦、刘珊珊报道:8月22日,一位快递小哥拿着一面写着“品德高尚 物归原主”八字锦旗,大步走进区公安局交警大队永丰中队,感谢暖心的交警帮他找回了不慎遗落的万元灯具。

原来,8月20日中午11时40分许,区公安局交警大队永丰中队王贵丰、张贤锋二人在路面巡逻时,经过芦林大道西山路口附近,发现另一侧道路中间疑似有人遗落一箱货物在路面,因为货箱体积较大,为避免因货物障碍影响其他车辆交通安全,于是辅警王贵丰立即下车将箱子移至路边,由于看到货箱表面有“家庭装饰灯具”字样,想到失主肯定很着急,他们在附近路段找寻了一遍还是没有见到失主,这时刚好又接到执勤任务,等到傍晚下班,他们立即调取当时事发路段的监控视频进行查找,最终于锁定了失主的车牌号码,然后进一步联系上了失主郑某。

经过核实,这个大箱子是一套价值一万多元的灯具,快递小哥郑某是在驾车替客户送货过程中,不慎将货箱从车厢掉落地面却浑然不知,后来发现灯具货箱遗失,自己可能要面临大额赔偿时他非常着急……昨日拿回失而复得的万元灯具后,今天他再次来到交警中队,送上一面锦旗表达自己对两位交警的感激之情。



驻村帮扶知识 200 问

154.目前交通部门在支持深度贫困村公路建设方面有什么支持政策?

答:省交通运输厅针对我省269个深度贫困村公路建设,专门制订了3条支持政策:(1)对已纳入《全省组组通水泥路项目库(2018-2019年)》内的深度贫困村组组通水泥路建设项目,按照每公里15万元给予省级补助资金。(2)对深度贫困村范围内的通村组水泥路上和其它有建设需求的新建桥梁以及农村公路上的隧道改造项目,参照《江西省人民政府办公厅关于加快全省农村公路危桥改造民生工程建设的实施意见》中农村公路危桥省级补助标准给予支持。(3)对(3)对涉及深度贫困村的县道升级改造、通行行政村窄路面杯宽改造、农村公路危桥改造和安全生产防护工程等其他公路建设项目,优先按照《江西省人民政府办公厅关于加强“十三五”期间普通公路建设与养护管理的意见》和《江西省人民政府办公厅关于加快全省农村公路危桥改造民生工程建设的实施意见》明确的有关标准安排省级补助资金。

155.什么是生态扶贫?

答:生态扶贫是以绿色发展理念为指导,以脱贫致富和生态改善为目标,通过市场运作和公共财政支持为主要方式,促进贫困地区的良好生态资源实现价值转换,增强贫困地区造血功能,把生态优势转化成发展优势让群众在保护生态中得到实实在在的收益。

156.国家生态扶贫工作的主要内容是什么?

答:根据2018年1月18日国家发展改革委、国家林业局、财政部、水利部、农业部、国务院扶贫办六部门印发的《生态扶贫工作方案》,生态扶贫包括生态工程建设、生态公益性岗位、生态产业、生态保护补偿四个方面的主要工作内容。

157.我省生态扶贫工作的主要内容是什么?

答:我省2017年9月29日印发的《江西省推进生态保护扶贫实施方案》中,生态扶贫包括生态系统保护与修复、环境综合治理、生态补偿、生态价值转换等四个方面的主要工作内容。

158.林业扶贫对建档立卡贫困人口有什么帮扶政策?

答:(1)对象。必须是当地建档立卡贫困人口,年龄在18-60岁之间,身体健康,有正常的沟通交流能力,本人自愿并能够胜任森林资源管护工作,责任心强。(2)范围。根据国家的规定,目前生态护林员在我省的实施范围为财政部确定的重点生态功能区转移支付补助县、以及集中连片困难地区和国家扶贫开发工作重点县,包括:大余县、崇义县、龙南县、定南县、全南县、信丰县、赣县、上犹县、安远县、宁都县、于都县、兴国县、会昌县、寻乌县、石城县、瑞金市、赣州市南康区、莲花县、修水县、井冈山市、遂川县、万安县、水新县、吉安县、广昌县、乐安县、鄱阳县、横峰县、上饶县、余干县、婺源县等

31个县。(3)补助标准。每个贫困户安排1人选聘为生态护林员,目前是平均每人每年补助10000元。

159.生态护林员怎样选聘?

答:根据分配到各县的生态护林员指标数,由乡镇政府统一组织选聘。是在各村统一公告,内容包括选聘的名额、资格和条件、范围、程序和方式,管护责任和劳务报酬,报名方式 and 期限,咨询电话等。二是符合选聘条件的贫困人口可按照公告要求进行自愿申报。三是乡镇政府统一组织对申报的人员进行资格审查、考察和评定,并将初选结果在各村进行公示。公示后如无异议将选聘结果汇总报县政府核准。四是经县政府组织林业、扶贫和财政等有关部门对选聘结果进行最终审定后,由乡镇政府与生态护林员签订管护劳务合同,明确责权利和管护范围。

检举揭发黑恶犯罪 警民联手共建平安